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ОСТАННІ НОВИНИ

Махінації на понад мільйон крон: українцю в
Чехії загрожує 8 років в’язниці через
псевдовиплати

У Південній Моравії правоохоронці затримали українського біженця, якого
підозрюють у незаконному отриманні соціальної допомоги в Чехії. За даними
слідства, чоловік міг привласнити понад 1,1 млн чеських крон, тобто більш як 2,34
млн гривень. Якщо його провину доведуть у суді, йому може загрожувати до восьми
років позбавлення волі.

Про затримання повідомила поліція Південноморавського краю. За інформацією
правоохоронців, чоловіка взяли під варту під час чергового звернення за
соціальними виплатами.

За даними слідства, українець разом із дружиною та дітьми прибув до Чехії
близько двох років тому. Родина отримала статус тимчасового захисту, який давав
право на гуманітарну допомогу, а також на компенсацію витрат, пов’язаних із
проживанням.

Однак правоохоронці встановили, що сім’я фактично перебувала на території Чехії
лише приблизно три тижні. Після цього дружина та діти виїхали з країни, тоді як
чоловік залишився в Чехії.

Слідчі також стверджують, що українець не проживав за адресою, вказаною в
договорі оренди житла. Саме цей договір, за версією поліції, використовували під
час оформлення соціальних виплат.

Читайте по темі: У «Дії» оновили подання заяв до Реєстру збитків для українців за
кордоном

Попри відсутність родини в Чехії, кошти, призначені для всіх її членів,
продовжували надходити на банківський рахунок чоловіка. У поліції вважають, що
таким чином він міг незаконно отримати понад 1,1 млн крон державної допомоги.

Затримання відбулося після того, як чоловік разом із родиною, яка тимчасово
повернулася до Чехії, прийшов оформлювати чергову виплату. Після цього йому
оголосили підозру у шахрайстві.

Суд уже обрав для українця запобіжний захід у вигляді тримання під вартою.
Наразі розслідування триває. У разі доведення провини чоловіку може
загрожувати до восьми років ув’язнення.

Яку допомогу можуть отримувати українці в Чехії

Розмір гуманітарної допомоги для українців у Чехії залежить від кількох факторів:
віку людини, наявності інвалідності, вразливого статусу та тривалості перебування
в країні.

За інформацією благодійної організації Caritas Czech Republic, у перші п’ять
місяців після отримання тимчасового захисту дорослі українці можуть отримувати
4860 крон на місяць. Для дітей сума становить від 3490 до 4188 крон залежно від
віку.

Для людей з інвалідністю передбачені підвищені виплати. Після шести місяців
перебування в Чехії розмір допомоги для більшості дорослих зменшується до
3130 крон на місяць. Водночас для вразливих категорій населення та осіб з
інвалідністю зберігаються більші суми підтримки.
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